
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, 
в публично заседание на 26.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Николова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова, като разгледа дело 
номер 11032 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 14:43 часа, се явиха: 

  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – СЪВЕТ на НОТАРИУСИТЕ на НОТАРИАЛНАТА КАМАРА 

на РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ - редовно призован, представлява се от юрк. С., редовно 

упълномощен, с пълномощно по делото, приет от съда от днес.  

 

ОТВЕТНИКЪТ - МИНИСТЪР НА ПРАВОСЪДИЕТО, редовно призован, не се явява, 

представлява се от гл. юрк. С. и гл. юрк. Т., редовно упълномощени, с пълномощни по 

делото, приети от съда от днес.  

 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – С. Ц. Л., редовно призован, явява се лично и с 

адв. Н., редовно упълномощена, с пълномощно по делото, приета от съда от днес. 

 

СГП - редовно призована, не се представлява.    

 

СЪДЪТ- По хода на делото? 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                             ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 



ДОКЛАДВА: Жалбата /л.6/.  

ДОКЛАДВА: Становище на ответника/л.76/ и Становище на заинтересованата 

страна/л.83/.  

ВРЪЧИ екземпляр от Становището на заинтересованата страна -  на останалите 

страни.  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства и нямам 

доказателствени искания.  

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорваме жалбата. Поддържаме становището си. Моля да се 

приеме АП. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – Оспорваме жалбата. Поддържаме депозирания от 

нас отговор. Моля да приемете писмените доказателства, които са подадени с 

отговора ни.  

Моля да ни бъде допуснат един свидетел при режим на довеждане, който да 

свидетелства за обстоятелства посочени в отговора ни- относно полагането на грижи 

за малолетната дъщеря на заинт. страна Л..  

Моля да допуснете Съдебно - медицинска експертиза, като вещото лице след 

запознаване с приложените по делото документи, да отговори на следните въпроси: 1/ 

какво е актуалното здравословно състояние на заинтересованото лице, на неговата 

майка и на неговата съпруга; 2/ възможно ли е цялостно възстановяване на 

здравословното им състояние.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

    ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото административната преписка. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото доказателствата, приложени към жалбата. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото доказателства, представени с молба на ответника на 

л.67.  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Моля да ми предоставите 7-дневен срок, за да изразя 

становище по представените от заинт. страна писмени доказателства към становището 

му.  

ОТВЕТНИКЪТ – Считаме, че като цяло тези доказателства са допустими, но и ние 

молим за срок за становище по приемането им. Във връзка с твърденията в жалбата, 

представяме и моля да приемете за сведение разпечатка от интернет във връзка със 

здравословното състояние на майката на заинт. страна-  относно системата на 

Националната държавна онкологична мрежа/от която е видно, че в [населено място], 

[населено място] и [населено място] не съществуват възможности за системно 

лечение на онкологични заболявания/.   

 

СЪДЪТ, по писмените доказателства, представени от заинт. страна с писменото му 

становище, 

 

        ОПРЕДЕЛИ: 

 



ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя и на ответника в 14 - дневен срок от днес с 

писмена молба да депозират становище по приемане на тези доказателства. 

ОСТАВЯ на задна корица на делото тези доказателства/произнасяне по приемането 

им-след становище на останалите страни в дадения срок/. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ и ЗАИНТ. СТРАНА – Не възразявам да се приемат 

представените днес писмени доказателства от ответника.  

 

СЪДЪТ, като взе становището на жалбоподателя и заинт. страна, по писмените 

доказателства, представени днес от ответника   

 

                                               ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото писмените доказателства, представени от ответника 

в днешно съдебно заседание.  

УКАЗВА на страните, че ще ги цени при произнасянето си по същество.  

 

СЪДЪТ - Становище на страните по искането на заинт. страна да бъде допусната 

съдебно – медицинска експертиза, с така формулираните две задачи. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – По искането за експертиза ще представя становище във вече 

указания 14 - дневен срок. 

ОТВЕТНИКЪТ - Молим за възможност да депозираме становище в указания вече 14 - 

дневен срок, както и евентуално поставяне на допълнителни задачи. 

  

СЪДЪТ, по искането на заинтересованата страна за допускане на СМЕ 

                                      ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя и ответника в 14 - дневен срок от 

днес с писмена молба да депозират становище по допускане на СМЕ с така 

формулираните задачи, респ. да формулират и свои задачи /произнасяне по допускане 

на СМЕ-след становище на останалите страни в дадения срок/. 

 

СЪДЪТ - По доказателственото искане на заинт.страна за разпит на свидетел- относно 

полаганите грижи за малолетната му дъщеря? 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ и ОТВЕТНИКЪТ/поотделно/ - Не възразяваме да се допусне 

разпит на свидетел. 

 

СЪДЪТ, по  доказателственото искане на заинт.страна за разпит на свидетел- относно 

полаганите грижи за малолетната му дъщеря 

     ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА до разпит един свидетел на заинт. страна Л., при режим на довеждане, за 

следващото съдебно заседание, който свидетел да свидетелства относно полаганите 

грижи за малолетната дъщеря на заинтересованата страна Л..  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме други доказателствени искания.  

 



За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

       ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 18.06.2025г. от 14:30часа, за когато страните се 

считат за редовно уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:53 часа.       

      

 

СЪДИЯ:       

   

   СЕКРЕТАР:  

 

  

  

  

 
  
 
 


